

# 변경 대비표

에셋플러스자산운용(주)

1. 대상 투자신탁: 에셋플러스 코리아 리치투게더 연금 증권 자투자신탁 1 호(주식)
2. 변경시행일(효력발생일): 2020.10.22.
3. 변경사유: 회사연혁, 자본금, 주요주주 업데이트 및 신탁업자에 관한 사항(오기정정)
4. 변경내용  
<증권신고서 및 투자설명서>

항 목	현 행	변 경(안)
제 4 부. 집합투자기구 관련회사에 관한 사항	<b>1. 집합투자업자에 관한 사항</b> 가. 회사개요 -회사연혁 -자본금 및 주요주주: 2020.03.31 기준  <b>3. 집합투자재산 관리회사에 관한 사항(신탁업자)</b> 가. 회사의 개요 -회사명: <u>주식회사 하나은행</u> -주소 및 연락처: <u>하나은행 주소 및 연락처</u>	<b>1. 집합투자업자에 관한 사항</b> 가. 회사개요 -회사연혁: 2020.05 수상내역 추가 -자본금 및 주요주주: 2020.06.30 기준 업데이트(자기자본 변동)  <b>3. 집합투자재산 관리회사에 관한 사항(신탁업자)</b> 가. 회사의 개요 <b>&lt;신탁업자에 관한 기재오류 정정&gt;</b> -회사명: <b>주식회사 한국스탠다드차타드은행 &lt;오기정정&gt;</b> -주소 및 연락처: <b>한국스탠다드차타드은행 주소 및 연락처 &lt;오기정정&gt;</b>